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＜２月の各班の活動記録より＞ ※ 新年度が始まりました。コロナ対策をしっかりして引き続き，見守り活動をお願いします。 

 

 

 

精 道 班 
●見守りの目が増えました（2月 1日） 

 久し振りに参加した登校見守りだったので，私は個人的に以前とは全然違う風景に驚いた

り感心したりしました。集団登校ではないので以前のように歩行者の邪魔になるような広が

りや，ダラダラ歩いていた児童が途切れ，車や自転車が立ち往生するような場面は無くなっ

たように感じました。保護者の姿も多く，みなさんが私達や児童達にも挨拶してくださるの

で，以前より見守りの目が増えたことも実感しました。ただ，校内でなかったからですか，名

札をつけてない方が目立ちました。この辺りはどういうルールになっているのか確認したほ

うが良いように思いました。他には走ってこけて怪我をした児童がいたりして，以前なら８

時１５分までにはみんな登校していましたが，８時２０分～８時３５分の間にも登校してく

る児童が何人もいました。 

●朝の見守りのヒヤッとしたこと（2月 2日） 

 朝の見守りに，東門前道路に工事車が登校時間と重なる為，工事のガードマンなどいない

時間でＲ４３号線から入ってくる車がＵターンをする際，歩道の目前に１年生らしき児童が

数名いる前で，道を無理やり入り，Ｕターンしました。その場を通りかかった私でもヒヤッと

しました。児童が通り過ぎるまで見守るとかの心の余裕が欲しいものです。 

●登校見守り（2月 4日） 

 低学年の女子児童が見るからに元気がない様子で，下を向きとぼとぼと歩いていたので，

「どうしたの？」と声をかけると，「今日ね，一緒に行こうね！ってお友達と約束したんだけ

ど，先に行っちゃった。」と話してくれました。「じゃぁ，今日はおばちゃんと一緒に行こうか

～」と声をかけると，「うん。」っと嬉しそうに言ってくれたので，手をつなぎ，お話しながら

学校まで行きました。東門側の横断の旗が，バキバキに壊れて使える旗が２本しかなく，ＬＩ

ＮＥで市役所に連絡しました。松浜公園を歩きましたが，シルバーの方が松葉の掃除をされ

ていました。掃除しても掃除してもすぐに松葉が落ちるので，大変だと思いながらパトロー

ルを終わりました。 

●登校見守りで気がついたこと（2 月 9日） 

 「自分登校」が故に，信号の渡り方が自分の気持ちのままに，点滅でも渡る，横断歩道外

で渡る，車送迎で道路から渡るなど見かけます。車送迎でも親は注意しないので，危険だとも

思わない様子で，いろいろと目につきました。公光公園でタバコが数本，犬の排便などベンチ

付近にありましたので，拾って帰りました。 
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●登校見守り，歩道の歩き方（2月 12日） 

 登校見守りをしました。班登校でないので，歩道橋でも歩道でも広がり放題です。通学，

通勤の人々や自転車も通ります。ご家庭や学校で今一度ご指導をお願いしたいと思います。

送迎の車でマナーの良くない方が見られました。今後も注意して見守りたいと思います。学

校そばの歩道植込みのユーカリの木が大きく枝が伸びて通行の妨げになっていると先日報告

しましたが，早速剪定されていました。ありがとうございます。公光町で大通りから，１本入

った所に５階建てマンション建設が始まっていました。これから，大きな車両が往来すると

思われます。児童の登下校，放課後等，お互いに気をつけて通行して欲しいと思いました。 

●登校時の歩道を通行する自転車に注意（2月 16日） 

 車道を逆走する自転車がありました。都合の良い時だけ歩道を走ったりするので注意が必

要です。東門前の横断歩道を渡らずに，精道小学校と建設中の精道こども園の間を渡る児童

が何人かいます。信号待ちが面倒なのかもしれませんが，朝からスピードを出して南下して

くる自動車が多い道路なので心配です。逆に横断歩道を渡ってはいるのですが，芦屋川にか

かる公光橋の横断歩道を渡る１年生がいました。登校班で登校する時は禁止されている横断

歩道です。もしかしたら，１年生は知らないのではないかと思います。登校班が無くなって

も，通学路や登校ルールは再確認するべきだと感じました。それに伴い，ＰＴＡの愛護部の方

の旗振りの場所の見直しも少し必要な気がしました。 

 

 

 

宮 川 班 
●信号待ちの混雑（2月 4日） 

 ７時４５分過ぎから続々と児童達が歩いて来ました。６年生などの高学年が前にいる場合

はいいのですが，１年生が前にいる集団で道路にはみ出して待っている児童がいたので，後

ろに下がるよう注意しました。信号待ちの時，後方の自転車が通りにくそうにしていました。

前につめるとか縦ではなく横に並ぶという判断が児童だけでは難しく気づいたら声をかけて

誘導するといいと思いました。 

●登校見守り，交通量の多さに注意（2月 5日） 

 若宮町一番通りは，朝７：００～９：００まで車の規制がありますが，登校時，車が３～４

台，スピードを落とさず入ってきます。今朝は，警察のパトカーが取締りをしていて，何台か

注意を受けていました。児童達は，寒さにも負けず，全員マスクをして，登校し元気な挨拶を

交わし，「いってらっしゃい！」と見守ります。遅れてくる児童も２～３人「おはよう！」の

声と共に足早に登校しました。 

●若宮町の南北の道での登校見守り（2月 18 日） 

 若宮町の南北の道は進入禁止時間に車が１台入ってきたと報告がありました。低学年の児

童が遅れて１人で歩いてきていたので，皆で声をかけあって見守りました。寒かったので，手

をポケットに入れたままだったり，寒そうにしていて挨拶しても何も言わない児童もいまし

たが，中学生はしっかりとあいさつしていました。 
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●暖かい日の下校見守り（2月 22日） 

 この日は，暖かく，汗ばむほどの陽気でした。羊門での下校見守りでしたが，半そでの児

童もいました。教頭先生が，車や児童の誘導をしてくださり，ずいぶん危険が回避されたかと

思います。ただ，コミスク棟前のマンション前に停車する放課後等デイサービスの車があり，

マンションの入口をふさぐのが気になりました。また，２年生まではまとまって綺麗に下校

していましたが３年生になるとそれぞれが自由に帰るので少しルーズになっていました。下

校見守りのパトロールに来る道中，タバコの吸い殻を拾いながら参加した育成愛護委員もい

ました。 

 

 

山 手 班 
●ライト坂登校見守り（2月 3日） 

 山中生の登校時間が全体的に遅かったので，開森橋上で小学生と中学生がすれ違う混雑は

見られず，それでも橋の上では左側通行が守れていました。始業式の日はたくさんの児童達

が挨拶をしてくれましたが，寒いせいもあってみんな黙々と歩いていて，挨拶してくれる児

童が少なかったように思います。小学生より山中生，甲南生がよく挨拶してくれて，気持ちが

よかったです。橋を渡り終えたところからライト坂下にかけて団子状態になった時に走って

抜かそうとする児童がいました。その際にランドセルを押されたりする児童もいたので，注

意が必要だと感じました。またライト坂でも２列は守れているものの，少し広がったりして

いたのが気になりましたが幸い，坂の上から降りてくる人がほとんどいなかったので，問題

にはなりませんでした。 

●双葉屋前での朝の挨拶での危険な出来事（2 月 3日） 

 山小，山中，近隣の学校の生徒でごった返す中，交差点の真ん中でＵターンをするライト

バンがあり危険でした。坂を猛スピードで駆け下りてくる自転車があり，ヒヤッとしました。 

●山手中学校正門でのあいさつ（2 月 3日） 

 暦の上では立春ですが，朝は底冷えするくらい寒かったです。でも，立春のこの日を境に

気温が上昇するとか聞きます，季節はよくできていると思います。今日は５人程遅れてくる

生徒がいましたが，担当の先生がやさしく声をかけて迎えてくれていたのを見てホッとしま

した。 

●元気に下校の児童（2 月 4日） 

 今日は，カゼが冷たく寒かったです。児童達は元気に下校していました。「サヨナラ，あり

がとうございます。」と声をかけてくれる生徒もおり，元気をもらっています。近隣の学校の

生徒達が，４人横断歩道でないところを横切っていましたので，注意しました。帰り際にＯＢ

のお巡りさんに挨拶して帰りました。 

●双葉屋前での下校見守り（2月 4日） 

 今日は小学生より早く近隣の学校の生徒も帰ってきていました。小学生はグリーンベルト

とは反対側や道の真ん中を２～３人で帰ってくる児童が多かったです。グリーンベルトを歩

いて帰ってくるように声かけをしました。東芦屋緑地で遊んでいる小学生はいませんでした。 
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●１年生児童の１人下校（2月 17日） 

 今日は，一斉下校の日です。開森橋の上が混雑すると思っていましたが，そんなにまとま

って帰ってくる事がなかったので，混雑せずに下校していました。しかし，短時間で，皆が下

校する訳ではなく，長い時間児童達が下校していたので，下校に際し，先生の声かけはどんな

感じなのか？と疑問にも思います。今日は強引な車もなく安全に下校できていましたが，１

年生の児童がいつも同じ方向の児童と帰宅しているのに，１人で下校してきて開森橋にいた

お母さんの姿を見たら泣いてしまいました。１年生同士の下校ではたまに，置いていかれる

事もあるのできっと，不安だったと思います。たまたま，その児童のお母さんが開森橋にいた

ので１人で帰る事がなくて良かったと思います。１年生の保護者は時間がある時はお迎えに

出てあげたら安心だと感じました。 

●車の往来の多い下校見守り（2月 17日） 

 今日は車の往来が多かったです。特に，双葉屋前での方向転換の為のバックする車２台，

坂の途中でのタクシーのバックなど児童が下校している列がある中でのバックする車が目立

ちました。また，慣れている道なのかスピードをあまり落とさない車も２台ほど通過しまし

た。気をつけて車の運転をして欲しいです。 

●雨降りの朝の登校見守り（2月 26日） 

 今日は朝から雨降りで，傘を持っての登校になりました。雨の為か，いつもより交通量が

多く感じられました。雨の日はライト坂を一列で上がることになっているので「一列で上が

ってね。」と声かけをしましたが，なかにはそのまま友達と話しながら歩く高学年もいました。

一列にしたため，列が長くなり進まなくなって渋滞している場面も見受けられました。雨の

日は，登下校の見守りはありますが，パトロールはないということを再度確認しました。 

●雨の日の双葉屋前，朝の挨拶運動（2月 26 日） 

 雨のせいで，交通量が多かったです。７時５５分頃，山小生，近隣の学校の生徒が交差点

に溢れ，渋滞になりました。事故などはありませんでした。  

 

 

 

岩 園 班 

●登校見守りで気になる光景（2月 17日） 

 雪がチラつく寒い朝でした。岩園理容前の交差点では，２回ほど歩道から児童があふれま

したが，おおむね穏やかな登校でした。気になったことは班長同志で話しながら先を歩き離

れた所を低学年が４，５人で歩いていて，松ぼっくりを拾ったりして，楽しそうに登校してい

ました。また，中学年ぐらいの男子生徒２人で，傘をもう１人にひっかけたりと，ちょっかい

を出しながら登校していていじめにつながらなければいいかしらと思いました。南門近くの

角がいつの間にか更地になっていました。登下校で必ず通るところなので今後どうなるか見

守っていきたいです。岩園公園ではいつもより少ないがタバコの吸い殻が落ちていました。

西側のベンチ（埋め込みでなく足に重しをつけたタイプ）が倒れており，地面が傾いているせ

いか完全にひっくり返っていたのですぐに市に報告しました。仲ノ池緑地では池の案内図が

読めなくなっていたので，市に報告しました。 
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朝日ケ丘班 
●登校時間内の車の進入（2月 5 日） 

 いつも通り，８時２０分には登校班の登校は全部終わっていました。いつもより，１人で

遅れて登校してくる児童が多いと思いました。８時３０分頃進入禁止の時間帯にもかかわら

ず，車が１台校門前の坂道を上がってきました。先日の通学路点検にも記入しましたが，さら

なる対策をしていただきたいと思いました。 

●登校見守り班長さんの声かけ（2 月 16日） 

 登校班の登校は８時２０分には全部終わっていて，１人で登校してくる児童も，ほとんど

いませんでした。付き添った登校班の班長さんが珍しく班の児童達にちゃんと並ぶようにと

か，離れないで歩くようになどの声かけをしていたので学校から何か指導があったのかもし

れないと思いました。 

 

 

潮 見 班 

●雨上がりの登校見守り（2月 2 日） 

 中学校の挨拶運動では，次期生徒会執行部の生徒も挨拶に参加していました。登校する生

徒達もきちんと挨拶できていました。潮見幼稚園では雨上がりで，園庭は水はけが悪く，池の

ような水たまりがありましたが，園児たちは元気に，鬼の的に向かって豆まきをしていまし

た。先月，入学に向けて歩く練習をして欲しい旨をお伝えし，早速「園だよりに」載せていた

だき，近隣の保育所にもお伝えして下さったそうです。小学生は相変わらず，広がって歩き，

グレーチングの上を，傘をつきながら歩き，引っかかる児童がいました。また，若葉町側の小

高い丘の所を歩いている児童もいて，注意しても聞かず困りました。 

●雨上がりの下校見守り（2月 15日） 

 集合時間前に，急にざーっと雨がひどく降りましたが，鯉門に着く頃には止んで，パトロ

ール時は降らなくて良かったです。小学校前路上駐車が３件あり，１台は声をかけるとすぐ

に移動してくれました。潮見東公園の遊具更新工事が，２/１５～３/１５予定で始まったよ

うで，囲いがされて，何もなくなっていて，びっくりしましたが，どんな遊具になり，どんな

きれいな公園になるのかが楽しみです。涼風町方面に付き添いましたが，涼風４人，南浜２

人，海洋２人といつもより少ない印象でした。１年生でも歩くスピードは早くなっています。

涼風の児童の様子を見ていましたが，それぞれ無言でスタスタと帰って行く様子でした。高

学年の児童がもう少し低学年の児童を気にかけてあげて欲しいと思いました。 

●登校時の混雑（2月 19日） 

 寒い曇り空の日でしたが，児童達の元気に登校している姿を見る事ができました。いつも

のように，あゆみ橋を過ぎる辺りからはもうカオス状態で，どの児童がどの班なのか分から
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なくなっていました。橋を渡りきると，広がる景色に心も解放されるのか，お友達を見つけて

走り出す児童もチラホラいました。朝時間は自転車も一般の方も少ないですが校門まで班で

まとまって登校する良い方法はないものかと思いました。しかし，なかには，しっかり，１年

生を見守りながら後列に気を配り，登校する班リーダー達もいました。素晴らしいですね。中

学校の登校姿は皆きちんと制服を着こなし時間内に登校していました。気持ちよく挨拶を返

してくれる生徒もいて嬉しくなりました。幼稚園登園では，小人数のんびりマイペースでゆ

るやかという感じで少子化を感じましたが門前で迎える先生方が園児ひとりひとりの個性を

大切にされているような愛情がこちらにも伝わってきました。園児たちが楽しい園生活を送

れたらいいと思いました。歩いていていつも思いますが，芦屋はきれいな街で治安も良く，こ

こで子育てできて良かったと思います。 

 

 

打出浜班 
●下校見守りで気がついたこと（2 月 8日） 

 春日町，大東町，春日町方面それぞれにわかれ下校パトロールをしました。大東町は特に

問題なくみんな下校していました。南宮町では縄跳びをしながら，帰っている児童がおり，危

ないと思いました。打小正門前の歩道橋の北側の階段の真ん中，踊り場の一歩手前の段の枠

の接着がとれていたので道路公園課に連絡しました。 

●車の運行が多い下校見守り（2月 19日） 

 この日は高学年の児童達と一緒に分散して下校の様子を見ました。大東公園東側の交差点

で見守りの際，パトロールをしていたせいもあるのか，ほとんどの車が一時停止でちゃんと

止まって児童優先で通してくれました。高学年だからまとまって帰る児童が少なかったです。

何人か道路の真ん中を歩いて帰る児童に注意しました。挨拶はちゃんとしてくれる児童が多

かったです。いつもは，精道中学校付近に立ちますが，車の通行が多かったので南宮浜公園を

少し先の横断歩道に立ちました。車が来たので児童を止めたのですが，無視して渡る男子児

童がいて危ないと思いました。女子児童が「止まってって，言ってんのに，何で行くんよ！

っ」と，こちらが注意する前に注意してくれました。学校で借りた本を読みながら歩いている

児童もいました。「危ないよ。」と注意しましたが，聞いていない感じでした。打小のすぐ東側

にある陸橋で下り坂を走って帰る児童がいて，こけないか後ろから見てヒヤヒヤしました。 

●寒い日の打出浜小，精道中，登校見守り(2 月 26日) 

 今日は雨で気温も低く寒い中，元気に挨拶をしてくれる児童もいれば下を向いて恥ずかし

いのか挨拶をしてくれない児童も見受けられました。雨の日は下校パトロールでも感じたの

ですが，傘で遊ぶ男子児童が多くとても危険で注意が必要だと思いました。打小東側の横断

歩道では精中の生徒が渡る際，一時停止で止まる車が以前より増え，とても嬉しい傾向です。

歩行者優先で止まるのが当たり前の社会になって欲しいです。精道中学からの報告では４３

号線から南へ入る車の時間規制の道路を車が１台，進入してきたようで制止しましたが，無

視して進入したそうです。理由があり，申請をしている車ならともかく規制の標識を気にし

ていない運転手ならとても問題だと思います。あと精道中学校正門前で校長先生から毎回，
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愛護だよりを読んでくださっているとのお話を聞きとても嬉しく思います。ありがとうござ

います。緊急事態宣言で清掃活動ができず，パトロールのみだったせいか，大東公園のゴミが

多かったそうです。 

 

 

浜 風 班  
●くろはしから潮中あいさつ（2月 1日） 

 朝８時の時間，曇っていましたが，風もなく穏やかで中学生もしっかりと挨拶をしてくれ

ました。帰りに車道を逆走している自転車の方を見かけました。潮中前のカーブの所だった

のでもし，車が来ていたら危ないと感じました。 

●寒さが厳しい朝（2月 10日） 

 まだまだ寒さが厳しい朝，西門にて朝の挨拶を行いました。寒い中でも薄着の児童達がち

らほら見え，元気をもらいましたが，全体的には皆おとなしい登校の風景でした。目を見て個

別に挨拶をすると，挨拶を返してくれましたが，足早に通り過ぎて行く児童が多かったです。

緊急事態宣言中の為，挨拶のみで本日の活動を終えました。 

●雨の中でも，笑顔の園児（2月 15日） 

 あすの子ども園での登園の朝のあいさつをしました。朝からあいにくの雨です。自宅を出

る時は小雨で，このまま雨が上がってくるのかと思いきや，あいさつの最中段々と雨脚が強

くなってきました。園児たちは朝から元気にニコニコしながら登園していますが，今日は月

曜日という事もあり，普段より保護者の方の荷物が多かったです。徒歩や自転車で登園され

た方は大変そうでした。雨脚の強い雨の中，園児達も保護者の方々も嫌な顔をせず，挨拶を返

して下さり，私達もホッとして，挨拶を終えました。 

●下校見守り（2月 18 日） 

 浜風小学校西門にて下校見守りをしました。今日は１年生だけが早い下校です。児童達を

待っている間，体育館から合奏の音色が聞こえてきました。校門から出てくる最後の児童達

に同行し，３方向にわかれて見守りをしました。友達と話しているうちに緑道いっぱいに広

がっていました。楽しそうな姿はほほえましいですが，端に寄るように注意しました。 
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◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆ 

☆２月２４日（水）愛護委員会オンライン研修セミナーを開催しました。 

～コロナの時代をどう生きるか～（子どもの成長を見守るにあたり知っておくこと） 

 講師：桑山 紀彦 氏 （精神科医・心療内科医・医学博士・NPO 法人「地球の

ステージ」代表理事・2020年 3月医療功労賞受賞） 

 多くのご感想をありがとうございました。感想の一部をご紹介します。 

 専門的なわかりやすい導入部から世界の情勢，ストレスの対応の仕方もとても，

勉強になりました。明るく立ち向かって，災い転じて福となしたいと考える事がで

きました。子ども達のこの一年のできなかった数々のこと，本当に親として悔しい

思いを募らせる一年でしたが，家族みんなで転んでもただでは起きないと力が張り

ました。先生の優しく強い感じのお話のおかげだと思います。本当にありがとうご

ざいました。 

 桑山先生の明るさや前向きに物事を捉えていかれる姿勢に，ものすごく刺激を

受けました。ついつい「防衛・防御」という視点で生活をしていたなと，自分自身

がコロナの影響下で凝り固まっていた部分をほぐせたような気持ちの良さがあり

ます。すごくうなずきながら，楽しく先生のお話を聞かせていただきました。 

 コロナ禍で生活が一変したことで，大人も子どももストレスを抱えており，そ

の影響力がいかに大きいものか気付かされました。また，闇雲にアレもコレも駄目

というのではなく，自分で考え判断し行動していく大切さを教えていただきました。

自分の中にあるモヤモヤしたものが晴れた部分もあり，大変貴重な話を聞かせてい

ただきました。今後，地域や家族と接していく部分で生かせていければいいなと思

います。ありがとうございました。 

 自分の気持ち次第。やはり，病は気からという事を一段と思い知らされました。

それぞれが助け合って生きていけば，全ての人が幸せに暮らしていけるという事も，

改めて考えさせられました。とても良いセミナーで，参加して本当に良かったです。

ありがとうございました。 

 必要以上にコロナに怖がることなく，共存していく方法を考えるいい機会とな

りました。ただ，オンラインとするのなら，愛護委員の中だけではなく，ＰＴＡ会

員全員に告知したほうがより有意義だったと思います。特に今回のセミナーはコロ

ナの話だったので興味を持っている人が，芦屋市の保護者の中にもたくさんいたと

思うので，その点は残念だと思いました。 

                     <当日のセミナーの一部> 

<セミナーの打合せ>  
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   気がついたことがあったら，ご連絡お願いします。 

 県道の不具合は         西宮土木事務所 0798-39-6124 

                      西宮市櫨塚町 2-28 

 ２号線の不具合は        神戸維持出張所 078-411-5132   

                      神戸市東灘区本山南町 4-1-18 

 ４３号線より南の河川の不具合は 尼崎港管理事務所 06-6412-1361 

       （芦屋川，宮川，湾岸）    尼崎市道意町 7丁目 21番地 

 道路・公園に関する件・・・・・・道路・公園課     38-2062 

 街路樹，公益灯に関する件・・・・街路樹課       38-2470 

 芦屋川河川敷の草関係・・下水道課（県に取次ぎ）    38-2064      

芦屋市に関する事項（道路・公園・街路樹など）でしたら，芦屋市のＬＩＮＥによる通報が  

できます。芦屋市が管理する道路と公園の不具合について情報提供できます。 

下記のＱＲコードを読み取ってラインにお友達登録できます。 

 

 

 

 

 

 

 雑感 

４月です，入学式や入社式など新生活がスタートする節目の月です。暖かな陽気に誘われ草 

花が咲き，動物や虫たちが顔を出し始める季節です。命あるものが清らかで生き生きとし明る 

い空気に満ちる月です。コロナ禍にあっても，季節は進んでいきます。コロナ禍の中，ワクチ 

ン接種も始まっていますが，感染防止の基本はしっかり守る事は必須でまだまだ大変な日常は 

続きますが季節の花々を見て少しでも心が和めばいいですね。 

 

 

 

 

 

 

 

 

愛護班通信の投稿は下記のメールアドレスへお願いします 

<E-mail> aigo_c@city.ashiya.lg.jp 

 

mailto:aigo_c@city.ashiya.lg.jp
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＜４月の行事予定＞ 
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＜５月の行事予定＞ 
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